Obecné zastupiteľstvo v Lúčnici nad Žitavou
Zápisnica

zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Lúčnici nad Žitavou

konaného dňa 28.6.2017
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Prítomní :    
 Podľa prezenčnej listiny
Program :

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutia OZ zo dňa 26.4.2017
4. Návrh plánu kontroly HK na II. polrok 2017
5. Návrh záverečného účtu obce za r. 2016 s výročnou správou obce za r. 2016
6. Stanovisko finančnej komisie k záverečnému účtu obce za r. 2016
7. Stanovisko HK k záverečnému účtu obce za r. 2016
8. Návrh na úpravu rozpočtu obce č. 1/2017 s dôvodovou správou
9. Inventarizácia majetku obce za r. 2016 s návrhom na vyradenie majetku
10. Správa týkajúca sa potenciálneho využitia kapacít Materskej školy v Lúčnici nad Žitavou vo vzťahu k počtu detí v predškolskom veku a výsledkom zápisu detí pre školský rok 2017/2018
11. Rôzne

12.Návrh na uznesenie

13. Záver

K bodu číslo 1,2

Starosta obce p.RNDr. I.Michna privítal všetkých prítomných, podal návrh na doplnenie bodu za bod č.4  Zrušenie pohrebiska, par.č. 97, k.ú. Vajka nad Žitavou do programu. OZ jednomyseľne za doplnenie programu. Určil overovateľov zápisnice : p.Ing. Ľ. Machatová a p. Bc.J.Kéry. OZ berie na vedomie. Návrh na schválenie návrhovej komisie podal starosta obce : p.Ing. J.Machata – predseda, p.S.Drapák a p.I.Sádovská – členovia. OZ jednomyseľne za návrh. OZ jednomyseľne za návrh.

K bodu číslo 3

HK podal správu o kontrole plnenia uznesení zo zasadnutia OZ konaného 26.4.2017              / príl.č.1/. OZ berie na vedomie.
K bodu číslo 4

HK predložil na schválenie plán kontrolnej činnosti HK na II.polrok 2017/ príl.č.2/ .OZ jednomyseľne za  plán HK.

K bodu číslo 5

Starosta obce dal návrh na zrušenie starého pohrebiska na par.č. 97, k.ú. Vajka nad Žitavou, kde by sa mala v najbližšom období vybudovať oddychová zóna. OZ jednomyseľne za návrh.
K bodu číslo 6,7,8

Poslanci OZ obdržali prac. materiál návrh záverečného účtu obce  za r. 2016 s výročnou správou obce za r. 2016 / príl.č.3 a 4 /.Bližšie vysvetlenie podala spracovateľka p.H.Somorová. p.Ing.Ľ. Machataová predseda finančnej komisie prečítala stanovisko FK / príl.č.5/ a doporučuje OZ schváliť záverečný účet obce za r. 2016 bez výhrad. HK p.Ing.M.Koprda predniesol stanovisko k záverečnému účtu obce za r. 2016 / príl.č. 6/. Doporučuje OZ schváliť celoročné hospodárenie obce za r. 2016 bez výhrad. p.Ing.J.Machata – ako to bude v budúcnosti s likvidáciou zeleného odpadu. Starosta – podaný je projekt na zabezpečenie komposterov na spracovanie zeleného odpadu do domácností, silá na verejných priestranstvách a drtič. OZ jednomyseľne za celoročné hospodárenie obce za r. 2016. OZ berie na vedomie výročnú správu obce za r. 2016
K bodu číslo 9

p.H.Somorová vysvetlila po jednotlivých položkách návrh úpravy rozpočtu obce č. 1/2017/ príl.č. 7/, ktorí obdržali aj poslanci OZ.OZ jednomyseľne schválilo návrh úpravy rozpočtu č. 1/2017 v zmysle zapracovaných pripomienok.

K bodu číslo10

p. Ing.Ľ.Machatová predložila inventarizáciu majetku obce za r. 2016 s návrhom na vyradenie ústredne a futbalový stôl./ príl.č.8/. Po vyradení má o stôl záujem OZ NAŠA  LÚČNICA, ktorá by si ho zreparovala. OZ jednomyseľne za vyradenie v zmysle predloženého návrhu.
K bodu číslo 11

Riaditeľka MŠ  Lúčnica nad Žitavou p.T.Félisová podala správu/ príl.č. 9/ o zápise detí do MŠ pre šk.r.2017/2018 a počte potenciálných detí v MŠ.p.Bc.J.Kéry koľko je min. počet detí a potreba upraviť okolie MŠ. P.T.Félisová – 10 detí, t.č. je zapísaných 15 detí. OZ berie správu na vedomie.
K bodu číslo 12

* p.Bc.J.Kéry je za to, aby boli na likvidáciu zeleného odpadu použité obidve varianty. Všetci občania nemajú možnosť likvidovať všetok zelený odpad na záhradách. Starosta – obec v zmysle zákona môže mať iba 1  spôsob na zneškodňovanie zeleného odpadu o čom hovorí aj platné VZN.

* p.S.Drapák – treba niečo urobiť s agresívnymi psami p.E.E.napádajú  a ohrozujú občanov. Starosta – t.č. sa to rieši osobne s majiteľkou, aj za spolupráci slobody zvierat. Občania, ktorí boli napadnutí však nechcú podať trestné oznámenie na útoky, z toho dôvodu že všetky orgány sú limitované v jednaní s majiteľkou.

* Starosta obce predniesol žiadosť p.V.V./ príl.č. 10/ a vzdaní sa obce predkupného práva k pozemku. Obec má také pozemky dva. OZ ukladá obecnému úradu pripraviť do najbližšieho zasadnutia OZ riešenia k požiadavke  na pozemok par.č. 817/3, k.ú. Vajka nad Žitavou 

* Starosta oboznámil prítomných s aktivitami OCÚ za mesiac máj – jún / príl.č.11/. OZ Berie na vedomie.
*Starosta obce  informoval o uskutočnenom pracovnom za účasti predsedníčky MO Jednoty dôchodcov p.M.Chrenkovej  na odbore sociálnom MsÚ vo Vrábľoch ohľadne skúseností , resp. riešenia stravovania dôchodcov na obci. Zároveň prebieha komunikácia s fy Stravovanie Kosibová. MO Jednoty dôchodcov zrealizuje prieskum záujmu dôchodcov o dotovanú obedovú jednotku a podľa toho sa bude ďalej riešiť v spolupráci so všetkými subjektami počet stravníkov, stravná jednotka a príspevok pre dôchodcov od obce.

* p.Ing. J Machata – z dôvodu  že sa zakúpilo multifunkčné vozidlo MUVO a nový osobný automobil je za to, aby obec predala obe staré vozidlá. Starosta  - auto má platnú ešte STK a t.č. je využívané na prevoz kosačiek a materiálu. Súhlasí s predajom traktora, avšak auto by ešte ponechal. OZ ukladá OcÚ  do najbližšieho zasadnutia pripraviť varianty riešenia ďalšieho využívania traktora Zetor s prídavnými zariadeniami a osobného automobilu Škoda Felícia. 

K bodu číslo 13

Predseda návrhovej komisie p.Ing.J.Machata  predniesol uznesenie zo zasadnutia OZ. OZ jednomyseľne za návrh.

K bodu číslo 14

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala.: A.Rapková










RNDr. Ivan Michna








  
                  starosta obce

Overovatelia zápisnice : 




p.Ing. Ľ. Machatová                                              p.Bc.J.Kéry
